２０２５年度　(公財)日本水泳連盟団体・競技者登録について

北海道高体連水泳専門部

　今年度の標記の件について、別添の北海道水泳連盟の文書に従って、登録手続きをお願い致します。
　なお、今年度より登録料が改定されており、
団体登録料（１団体）　　１８，０００円（昨年度までは15,000円）
競技者登録料（１人）　　　２，０００円（昨年度までは　1,700円）
となっていますので、ご注意ください。
　また、道水連の文書では登録期間が「２０２５年４月１日～」となっておりますが、高校に関しては、特に急がない場合は、例年通り５月１日以降でお願いします。


※WebSWMSYSのパスワードについて
　北海道高体連に加盟する各校共通のパスワード『 Password-1234 』の使用にご協力ください。全道大会、全国大会申込みの際、エントリータイムの間違い等があった場合でも、専門部で速やかな修正が可能です。（例年、別のパスワードを使用しているため顧問に連絡しなければならず、修正に時間を要するなど、支障を来してしまう事案が数件発生しています。）また、異動等でパスワードが分からなくなってしまう事態を防ぐことができます。パスワードが不明になっても、水泳専門部、北海道水泳連盟では対処できない仕様となっており、日本水泳連盟に依頼しなければなりません。
共通パスワードの使用にご理解とご協力をお願い致します。
